CoBmecTHbiil bakasiaspuar BIITD-PIIIT «TecTbl 110 MaTeMaTUKE>

CosmecTHblil bakanaBpuat BIITD-PIIII,

TecTbI 110 MaTEeMaTUKe
ITepeBoamoii TecT (Ha TpeTuii Kypc)

Unva Iypos

Bamaua 1. ChopmysmmpyiiTe ¢ MOMOIIBI0 KBAHTOPOB YTBEP:KICHIE
lir% w?#3
xT—r

1 JIOKaXKUTE ero, MoJb3ysiCh TOJbKO aaredbpoil u mpeodpa3oBaHreM BbIpasKeHU ¢ KBAaHTO-
pamul (HUKAKIMU TeOpEMaMU O [peJiesiaX, HEIPEPBIBHOCTHIO U T.JI. MOJIb30BATHCS HEJIb35).
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3apaua 2. B kakoit Touke yHKIHS

flz) = /Ox(ezg —e)dz

JOCTHUT'a€T CBOECI'O MUHUMaJIbBHOI'O 3HAYCHUA !
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Sanauya 3. B TpéxmMepHOM IPOCTPAHCTBE CKAJIIPHOE ITPOU3BE/IEHUE 33/I1aH0 KBaIPATUI-
Hoit (popmoit ¢ marpurieit

100
B=10 2 0
0 0 4

Bamucarh ypaBHEeHUE [IJIOCKOCTH, [IEPIEeHINKYIApHON BekTopy (1,1, 1) oTHOCHTEIBHO 9TO-
'O CKaJIIPHOTO TTPOU3BEIEHNUSI.
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Bama4da 4. Paccmorpum (n + 1)-meproe npoctpancTso A, GyHKIHi, 33/ aHHBIX MHOTO-
YJIeHaMU CTelleHH He Bblme n. Ha 3ToM mnpocrpancTse JeiicTByer oneparop jauddepen-
tupsanust. On quneen. Haiitu ero matpuny B 6asuce (1,z, 22, ..., 2").

WNpa Ulypos 4



CoBmecTHbiil bakasiaspuar BIITD-PIIIT «TecTbl 110 MaTeMaTUKE>

Bapaua 5. [Ipu kakux 3HaveHUsAX napamerpa « € R dyakims
f(z,y) = sin(z?) — cosx + axy

UMeeT JIOKaJIbHBIN MuHnMyM B Touke (0,0)7
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Bagada 6. nmnap x? + y? = 1 mepecekaer MIIOCKOCTb & + 2y + 32 = 0 110 HEKOTOpOi
kpuBoit. Y10 310 3a KpuBasi? 3a7aTh €€ mapaMeTpUIecKn, TO €CTh HAWTU TaKyH BEKTOP-
dbyaxmmio ¢: R — R?, uro sTa KpuBas gBasgeTca obpa3oM HaiigeHHoi byHKINH.
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Bamaua 7. Ciaydaiinas BenudnHa X HMeeT PABHOMEPHOE paclpejeieHne Ha OTPe3Ke
[0,1]. Haiitu dbynxkuumio mioTHocTH ciiydaitnoit esmuunbl Y = X2, SIpjgerca jim oHa
(dyHKIMSA IOTHOCTH) OrpAHIUYEHHO?
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Bamaua 8. Cayuaiinas BesnduHa X HMeeT CTaHIAPTHOE HOPMAJIBLHOE PaCIIpejIe/IeHHe.
CiyugaiiHast BeJIMUNHA € He3aBUCHMa OT X, IMeeT HOpMAaJIbHOE paclpeIe/IeHe ¢ HyJIeBbIM
MaToxkugaHueM u auctepcueit 4. Coydaiinas BesimanHaa Y ONpeesseTcsa Kak

Y =1+2X +e.

Haiitu marpuity xosapuaimii Bektopa (X, Y'). Kakoso ero pacnpesesnenue?
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